

A  
35

ТБИЛИССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ  
ИНСТИТУТ ИМ. А. С. ПУШКИНА

---

*На правах рукописи*

Вл. А. КЕБУРИЯ

ТРУДОВОЕ ВОСПИТАНИЕ И ПОЛИТЕХНИЧЕСКОЕ  
ОБУЧЕНИЕ В ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ШКОЛАХ  
ГРУЗИНСКОЙ ССР  
(1921—1931 гг.)

(730 — Теория педагогики)

Автореферат

диссертации на соискание ученой степени  
кандидата педагогических наук

Тбилиси  
1969

ТБИЛИССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ  
ИНСТИТУТ ИМ. А. С. ПУШКИНА

---

*На правах рукописи*

Вл. А. КЕБУРИЯ

ТРУДОВОЕ ВОСПИТАНИЕ И ПОЛИТЕХНИЧЕСКОЕ  
ОБУЧЕНИЕ В ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ШКОЛАХ  
ГРУЗИНСКОЙ ССР  
(1921—1931 гг.)

(730 — Теория педагогики)

Автореферат  
диссертации на соискание ученой степени  
кандидата педагогических наук

Тбилиси  
1969

Работа выполнена в Телавском государственном педагогическом институте имени Я. Гогебашвили.

Официальные оппоненты:

1. Доктор педагогических наук, проф.

Ш. А. Сихарулидзе.

2. Кандидат педагогических наук, доцент

В. В. Гагуа.

Ведущее учебное заведение — Тбилисский государственный педагогический институт иностранных языков. Кафедра педагогики.

Автореферат разослан « . . . . . » 1969 г.

Защита диссертации состоится « . . . . . » 1969 г.  
на заседании Ученого совета Тбилисского государственного педагогического института им. А. С. Пушкина (Тбилиси, проспект И. Чавчавадзе, 32).

С диссертацией можно ознакомиться в библиотеке Тбилисского государственного педагогического института им. А. С. Пушкина.

Ученый секретарь:

Воспитание советской молодежи в коммунистическом духе всегда было и остается предметом повседневной заботы Коммунистической партии и Советского правительства. Деятели — это та часть общества, пишет генеральный секретарь Центрального Комитета КПСС тов. Брежnev, которая уже в первые дни после установления Советской власти стала привилегированной. Забота общества о здоровье и воспитании подрастающего поколения на современном этапе, когда советские люди широким фронтом борются за создание материально-технической базы коммунизма, занимает особое место. Коммунистическая партия Советского Союза вместе с людьми, строящими коммунизм, осуществляет и вторую не менее важную задачу, воспитывая новых людей для коммунистического общества. Партия твердо верит, что «будущее Страны Советов станет таким, каким его сделают сегодняшние октябрья, пионеры и комсомольцы»<sup>1</sup>.

Явным свидетельством повседневной заботы Коммунистической партии является самая передовая в мире система народного образования Советского Союза, где более 60 миллионов молодежи овладевает вершинами науки, приобретает все лучшие качества строителя коммунизма, формируется в полезных людях. Следует помнить, что «основы достижений были заложены еще тогда, когда в Стране Советов начала создаваться густая сеть школ и библиотек, рабфаков и техникумов, вузов и научных учреждений»<sup>2</sup>.

В Постановлении Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР от ноября 1966 года указывается, что

<sup>1</sup> Л. И. Брежнев. Доклад «Пятьдесят лет великих побед социализма», 4 ноября, 1967 г.

<sup>2</sup> Там же.